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-svim gradovima-

n/r gradonačelnik/ica

Poštovani,

javljamo se kako bismo Vas upozorili na obveze prema Zakonu o zaštiti životinja koji je stupio na snagu 2007. godine i dao lokanim zajednicama rok od dvije godine za provedbu svih zakonskih odredaba.

Prema Zakonu, lokalne zajednice trebale bi sustavno rješavati problem napuštenih životinja kroz izgradnju i osnivanje skloništa i informativnog centra, programe zbrinjavanja ranjenih i napuštenih životinja, programe kastracija, programe udomljavanja životinja te programe edukacije stanovništva.

Također, uz pomoć komunalnih redara, što je omogućeno zadnjim izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti životinja 2013. godine, mogu i trebaju kontrolirati te sankcionirati neodgovorne skrbnike.

U praksi je često zbrinjavanje i udomljavanje životinja prepušteno građanima ili udrugama koje to nisu dužne raditi, ali to čine iz humanih razloga. Problem napuštanja životinja, koji uzrokuju neodgovorni skrbnici, problem je cijele zajednice, a obavezu zbrinjavanja i udomljavanja životinja te edukacije građana imaju lokalne zajednice koje taj problem trebaju rješavati sustavno i na način koji isključuje stradavanje životinja. Poželjno je i korisno da to rade u suradnji s neprofitnim udrugama.

Molimo Vas da sagledate situaciju na Vašem području i provjerite jesu li ispoštovane sve odredbe Zakona te da, ako nisu, u što kraćem roku učinite sve što je u Vašoj moći kako bi se primjenjivale odredbe Zakona o zaštiti životinja i, što je još važnije, postupalo u skladu s načelima 21. stoljeća.

Neke lokalne zajednice odmah su krenule rješavati problem prema odredbama Zakona i ostvarile odlične rezultate te konkretne uštede. Dobar primjer je grad Zagreb, s obzirom na to da su zbrinjavanje životinja i svi navedeni programi, kao i informativni centar koji je također propisan Zakonom, vođeni od strane Grada ili u suradnji s neprofitnim udrugama. Grad Zagreb ima svoje sklonište na svojem zemljištu, zaposlene ljude i, unatoč velikome broju stanovništva, a time i životinja, konstantno uspješno radi na rješavanju problema i prevenciji, i to na način da se ne ubijaju životinje i da se štedi novac građana.

Pozivamo Vas da slijedite primjer grada Zagreba i drugih lokanih zajednica koje ulažu napore u provedbu Zakona o zaštiti životinja, a mi nudimo savjetodavnu i drugu pomoć prema našim mogućnostima.

Nudimo Vam i organizaciju službenog posjeta Skloništu za nezbrinute životinje grada Zagreba i drugim no kill skloništima u Hrvatskoj, a možete se uključiti i u naše nacionalne kampanje s ciljem sprječavanja napuštanja životinja. Možemo Vam prenijeti i naša iskustva s provedbom programa kastracije životinja i drugih povezanih aktivnosti te Vas povezati s članicama Mreže protiv napuštanja životinja koju vodimo.

Očekujemo Vaše javljanje glede Vašeg stupnja provedbe Zakona i planova vezanih uz to te Vam unaprijed zahvaljujemo na pažnji i svemu poduzetom.

S poštovanjem,

Luka Oman
 predsjednik Udruge

Zagreb, 10. svibnja 2016.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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